
Povprečje odgovorov učiteljev in udeležencev izobraževanja v kampanji1

Kampanja: Munus 2 - 2010 VE partnerske šole

Filter:

Kazalec: 1.7

Šole: -- all --
Šolski center Velenje
Tehniški šolski center Nova Gorica
Šolski center Novo mesto
Šolski center Ptuj
Tehniški šolski center Kranj

Programi: -- all --

Ekonomija
Kmetijstvo
Elektrotehnika
Strojništvo
Tehniška gimnazija

Število učiteljev: 31
Število dijakov / študentov: 610

Vprašanja
Število odgovorov Ocena St. deviacija

Povprečna ocena vseh vprašanj
Učitelji 31 1,97 0,71
Dijaki/študenti 610 2,17 0,89

Analiza po vprašanjih

V razredu se počutim dobro.
Učitelji 31 1,45 0,51
Dijaki/študenti 597 1,90 0,82

V razredu je čutiti napetost med posameznimi skupinami dijakov.
Učitelji 31 2,77 0,76
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Vprašanja
Število odgovorov Ocena St. deviacija

Povprečna ocena vseh vprašanj
Dijaki/študenti 597 2,49 0,95

Med poukom se trudim za ustvarjalno vzdušje.
Učitelji 31 1,61 0,50
Dijaki/študenti 590 2,14 0,79

Trudim se za dober uspeh dijakov.
Učitelji 31 1,39 0,50
Dijaki/študenti 598 1,73 0,76

Dijaki so med seboj prijatelji.
Učitelji 30 2,17 0,46
Dijaki/študenti 594 1,89 0,83

Dijaki si med seboj pomagajo pri težavah.
Učitelji 30 2,20 0,48
Dijaki/študenti 598 2,03 0,80

Dijaki se spoštujejo med seboj.
Učitelji 29 2,34 0,55
Dijaki/študenti 598 2,29 0,85

Dijake, ki povzročajo probleme, razred izloči.
Učitelji 31 2,52 0,57
Dijaki/študenti 588 2,55 0,94

Dijaki upoštevajo predloge svojih sošolcev.
Učitelji 31 2,16 0,37
Dijaki/študenti 587 2,18 0,73

Dijaki med seboj ne delajo razlik in so strpni do drugačnih.
Učitelji 30 2,37 0,56
Dijaki/študenti 594 2,36 0,87

Pomagam vsakemu dijaku, ki ima težave pri šolskem delu.
Učitelji 31 1,65 0,49
Dijaki/študenti 592 2,13 0,93
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Vprašanja
Število odgovorov Ocena St. deviacija

Povprečna ocena vseh vprašanj

Če dijak česa ne ve, me vpraša.
Učitelji 31 1,71 0,64
Dijaki/študenti 593 1,94 0,83

Z razumevanjem sprejemam probleme dijakov.
Učitelji 31 1,58 0,50
Dijaki/študenti 591 2,13 0,81

Z dijaki v razredu se dobro razumem.
Učitelji 31 1,65 0,55
Dijaki/študenti 592 1,99 0,87

Znam vzpostaviti red in disciplino v razredu.
Učitelji 31 1,90 0,60
Dijaki/študenti 591 2,24 0,94

Med mano in dijaki prihaja do sporov.
Učitelji 31 3,29 0,69
Dijaki/študenti 593 2,51 0,93

S svojim obnašanjem dajem dijakom dober zgled.
Učitelji 31 1,87 0,43
Dijaki/študenti 582 2,26 0,88

Pravično ocenjujem.
Učitelji 31 1,45 0,51
Dijaki/študenti 586 2,10 0,87

Dijake pogosto pohvalim.
Učitelji 31 1,81 0,54
Dijaki/študenti 581 2,44 0,88

Dijake spoštujem.
Učitelji 31 1,52 0,51
Dijaki/študenti 586 2,15 0,81
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Vprašanja
Število odgovorov Ocena St. deviacija

Povprečna ocena vseh vprašanj

Dijaki me spoštujejo.
Učitelji 30 1,97 0,49
Dijaki/študenti 590 1,88 0,78

Uspeh razreda dijakom veliko pomeni.
Učitelji 31 2,35 0,61
Dijaki/študenti 591 2,31 0,95

Trudim se za enotnost razreda.
Učitelji 31 1,61 0,50
Dijaki/študenti 590 2,39 0,91

V razredu vlada pozitivna naravnanost.
Učitelji 31 2,23 0,67
Dijaki/študenti 592 2,22 0,90

Na svojo šolo sem ponosen.
Učitelji 31 1,68 0,65
Dijaki/študenti 578 2,07 0,98

 
Jezik: Slovensko / Slovene
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